



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2024.07.17 【一顆純真和謙卑的心】

「天父將這些事瞞住了智慧和明達的人，而啟示給小孩子。」(瑪 11:25)

依 10:5-7, 12, 13-16

詠 94: 5-6, 7-8, 9-10, 14-15

瑪 11:25-27



默想：

年輕的時候，我曾經與我的朋友小姘合作，開設了一間小型創作畫室。我們的宣傳標語是「童年只得一次」，意思是要珍惜孩子的天真和無限創意。有趣的是，有些家長來到畫室時，第一句話就是希望我們能改善孩子的畫功技巧，目的是爭取在美術課上的高分。還有一些家長會表達對孩子畫作的不滿，因為老師認為孩子畫的太陽是黑色的，而不是紅色或橙色，這樣的畫作內容不妥當，也不讓孩子解釋他們內心的想法。

這些經歷讓我深刻體會到，成年人的世界往往被主觀經驗和約定俗成的觀念所束縛，這些習以為常的看法窒礙了創意和純真。小孩是最純真的人，未受世俗的污染，他們以情感作行為的依歸，開心就笑，不舒適就哭。

天主的智慧和啟示往往不是通過世俗的聰明才智來理解，而是通過純真和謙卑的心靈來領會。讓我們從孩子的純真和創意中學習，打破世俗的桎梏，回歸內心的純真。正如耶穌所教導的，接受天主的啟示，成為那些在天主眼中可愛的、可造之材。努力不懈地追求成聖之路，這樣我們才能真心回報天主的愛和恩寵。

基督徒既然得天主如此賞識，我們應該堅守正道，努力不懈，向成全之路邁進，才能回報主恩的誠意。這也提醒我們，在日常生活中，要保持一顆純真和謙卑的心，學習像孩子一樣單純地相信和接受天主的智慧。

我的祈禱與反思：

仁慈的主，求你使我們像孩子般表裡一致，坦誠忠貞地接受天主聖意，並按天主的教導來生活，效法基督的良善心謙，愛人如己。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire@maryhcs.org

電話：2838 0780

傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



依撒意亞先知書 10:5-7,12a,13-16

(斧頭豈能對用它砍伐的人自豪?)

上主這樣說：禍哉，亞述！我義怒的木棒，我震怒的棍杖！我派遣她是為攻擊一個邪惡的百姓，我委任她是為攻擊我所憤恨的民族，為擄掠劫奪，並為蹂躪他們，有如街上的糞土。但亞述並沒有這樣想，心裏也沒有這樣推測，只圖肆意破壞，剿滅不少的民族。

當我主對熙雍山和耶路撒冷完成了他的一切工作時，必要懲罰心高氣傲的亞述王，因為亞述王曾說過：「我完成了這一切，全憑我的手和我的智慧，因為我是聰明的；我撤除了各族的界限，擄掠了他們的財寶，有如強者打倒了居於高位的人。我的手奪取了列國的財富，有如取諸窩巢；我兼併了大地，有如拾取遺卵，沒有誰敢反抗或張口鼓噪。」

上主說：斧頭豈能對用斧頭砍伐的人自豪？鋸豈能向拉鋸的人自誇？難道棍杖能揮動那舉它的人？木棒能舉起那不是木頭的人？因此我主，萬軍的天主，將使亞述的勇士變得瘦弱，她的光輝將被焚毀，有如炎炎烈火。——上主的話。

聖詠 94:5-6,7-8,9-10,14-15

【答】：上主決不遺棄自己的百姓。

領：上主，惡人蹂躪你的百姓，他們磨難你的子民，屠殺寡婦與旅客，將孤兒置於死地。

【答】

領：他們還說：上主看不見，雅各伯的天主決不管。民間的愚昧者！你們應該知悉，糊塗的人！你們何時才能明白？【答】

領：裝置耳朵的，難道自己聽不著？製造眼睛的，難道自己看不到？訓戒萬民者，難道自己不懲治？教導人類者，難道自己無知識？【答】

領：上主決不拒絕自己的百姓，上主絕不遺棄自己的人民。原來公理必歸正義的人士，心地正直的人必追求公理。【答】

聖瑪竇福音 11:25-27

(天父將這些事瞞住了智慧的人，而啟示給小孩子知道。)

那時候，耶穌發言說：「父啊！天地的主宰！我稱謝你，因為你將這些事瞞住了智慧和明達的人，而啟示給小孩子。是的，父啊！你原來喜歡這樣。我父將一切交给了我，除了父外，沒有人認識子；除了子和子所願意啟示的人外，也沒有人認識父。」——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- | |
|--|
| <input type="checkbox"/> 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。 |
| <input type="checkbox"/> 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。 |
| <input type="checkbox"/> 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。 |

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____